

深化校企合作 推动职业教育高质量发展

本报记者 翁恺科 吴琳璐

近日,在县职业中等专业学校报告厅内,来自浙江华威门业有限公司和浙江云中马股份有限公司的相关负责人,正在给200多名面临分流的电子和机电专业学生宣讲企业文化、薪资待遇等内容,这正是校企深度融合的一项重要内容。

都说企业的发展离不开人才,尤其是高技能人才。面对不断增长的用工需求,不少企业纷纷转变招工方式,通过“校企对接”破解招工难、用工难问题。位于王村工业园区的江南科技(松阳)有限公司就通过这种方式在县职业中等专业学校招到46名员工,毛火屏就是其中一员。毛火屏说,当时一毕业便直接进入了该企业,不仅缓解了就业压力,还能在企业学以致用。

近年来,县职业中等专业学校加快推进职业教育改革,深化产教融合、校企合作,培养高素质技能人才,为我县“二次创业”和经济社会发展提供坚实的技能人才支撑。该校副校长潘红枫介绍说:“接下来还将组建校企合作订单班,把企业的相关技能、文化植入到课堂上,请企业员工到学校讲课,安排学生到企业参加实习实践,定向培养职业人才。”

在定向培养的同时,学校还着重在职业教育质量和学生技能实践水平提升上下功夫。在实训中心内,学生们正在老师指导下进行技能实践操作。据介绍,包括叶鸿涛在内的15名学生通过层层选拔,将代表丽水市参加省中等职业能力大赛

中的数控综合应用技术项目。叶鸿涛通过技能大赛现已拿到了中级证书,并希望通过不断地努力拿到更高等级的证书,他坚信随着更多知识技能的积累,就业的前景也会更好。

机电专业的教师李应生表示,现在学生所学的课程都提倡理论实际和虚拟仿真等结合。通过与当地企业对接,让学生清晰地了解企业需要什么人才。校企合作促共赢的新路径,切实加强了学校与用人单位之间的沟通与交流,不仅可以让学校及时调整专业和课程设置,提高学生就业率,还可以为社会、企业提供急需人才,实现精准培养。

统筹城乡融合发展 建设美丽宜居松阳

我县扎实推进省级美丽宜居示范村创建

本报讯(记者 叶步芳 周琳 通讯员 宋超阳)日前,浙江省住房和城乡建设厅公布2022年度省级美丽宜居示范村创建名单,我县枫坪乡高亭村、三都乡上源村、裕溪乡潘山村3个村上榜。

省级美丽宜居示范村试点项目工程是浙江为进一步深化农村住房改造、提升城乡空间品质、优化农村发展环境、促进城乡一体化的一项民生工程。自2012年实施美丽宜居示范村创建工程以来,我县结合各村地形地貌,充分挖掘村落文化底蕴,编制个性化美丽宜居示范村建设规划,全力推进美丽宜居示范村建设,目前进展顺利。

7月14日,在裕溪乡凤弄源村,工人师傅们挥

汗如雨,忙着铺设卵石路面……现场一片热火朝天的景象。裕溪乡凤弄源村是第五批国家传统村落,也是美丽宜居示范村创建村之一,2021年12月开始我县投入175万用于凤弄源村路网提升、环境整治、瓦片翻修、节点建设等内容,项目整体进度已完成65%。

“我们目前已经翻新了瓦片,现在进行的是路网提升和环境整治的项目,整体项目大概11月份能够完工。”裕溪乡凤弄源村党支部书记许晓玲介绍道。

连日来,在赤寿乡赤岸村,工人们正在对老屋进行框架修整和屋面防水层的铺设。作为美丽宜

居示范创建村,赤寿乡赤岸村于今年6月份开工修缮古建筑,此次将修缮5幢老屋,建筑面积达1233平方米,均始建于明朝。据赤寿乡副乡长叶斌介绍,赤寿乡计划于今年10月底完成对古建筑的抢救性修缮,之后将之用于乡贤馆、电子商务直播间以及民宿建设,让古建筑得以活化利用,焕发出新的生机活力。赤寿乡赤岸村美丽宜居示范村建设项目分为传统村落街巷提升和老屋修缮两个子项目,投资额约350万元,赤岸村也从原本的“脏乱差”转变成了“绿洁美”。

“我们将严格按照工作目标开展各项工作,推行政府引导、村级主体、社会参与、统筹推进的美丽宜居示范村的工程建设项目,建设成一批具有地域特色、生态特色和人文特色的美丽宜居示范村,促进我县城乡区域统筹发展,为山区的共同富裕做贡献。”县建设局党组成员王树斌表示。

截至目前,全县已成功申报省级美丽宜居示范村30个,现已完成创建验收19个。

松阳县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

(2022)34号

经县委研究,决定将拟提拔任用的18名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

- 1.反映问题的方式:在公示期限内,可通过来信、来电、来访的形式,向县委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。
- 2.要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。
- 3.公示时间:从2022年7月20日起至2022年7月27日止。
- 4.公示联系科室和受理电话:中共松阳县委组织部干部监督室,电话:8802380,电子信箱: sybjd@songyang.gov.cn,邮编:323400。意见箱设在县司法局大门右侧。

中共松阳县委组织部
2022年7月20日

任前公示名单

- 周旭锋,男,汉族,1978年4月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县水南街街道人大工委主任,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。
- 叶德标,男,汉族,1984年7月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县古市镇党委副书记、镇长,拟任乡镇(街道)党(工)委书记。
- 蓝伟明,男,畲族,1982年7月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县板桥畲族乡人大主席,拟提名乡镇长候选人。
- 吴新锋,男,汉族,1976年4月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县西屏街道党工委副书记、政法书记,二级主任科员,拟提名乡镇长候选人。
- 王金鑫,男,汉族,1988年6月生,中共党员,在职研究生学历。现任松阳县叶村乡党委副书记、政法书记,三级主任科员,拟提名乡镇长候选人。
- 孟子仁,男,汉族,1969年10月生,中共党员,大学学历。现任松阳县水南街街道党工委副书记,人大工委副主任,一级主任科员,拟提名街道人大工委主任人选。
- 牟伊婷,女,汉族,1988年11月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县安民乡党委副书记、政法书记、统战委员,三级主任科员,拟提名乡镇人大主席候选人。
- 林樟明,男,汉族,1978年11月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县信访局副局长、党组成员,三级主任科员,拟提名乡镇人大主席候选人。
- 兰丽燕,女,畲族,1989年1月生,中共党员,大学学历。现任松阳县四都乡党委副书记、政法书记,三级主任科员,拟提名乡镇人大主席候选人。
- 任燕,女,汉族,1982年12月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县社会科学界联合会副主席,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
- 阙勇东,男,汉族,1984年7月生,中共党员,大学学历。现任松阳县大东坝镇党委委员、纪委书记、监察办主任,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
- 包卓科,男,汉族,1979年3月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县土地和房屋征收工作指导中心副主任,党组成员,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
- 洪美娣,女,汉族,1982年9月生,中共党员,在职研究生学历。现任松阳县四都乡党委委员(组织委员),拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
- 胡颖岚,男,汉族,1987年6月生,中共党员,研究生学历。现任松阳县人民政府研究室主任,拟任乡镇(街道)党(工)委副书记。
- 叶冬军,男,汉族,1986年12月生,中共党员,在职大学学历。现任松阳县公安局园区派出所所长、三级警长,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
- 徐少杰,男,汉族,1989年12月生,中共党员,大学学历。现任松阳县叶村乡党建工作办公室主任、团委书记,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
- 金秋明,男,汉族,1987年8月生,中共党员,大学学历。现任松阳县人大常委会办公室信访科科长,拟任乡镇(街道)党(工)委委员。
- 包家铭,男,汉族,1988年4月生,中共党员,大学学历。现任松阳县发改局固定资产投资和审批服务科科长,拟提名副镇长候选人。

为志愿服务鼓与呼

◆纪秋光

日常生活中,在我们田园松阳这座古老而年轻的美丽县城中,无论是在公园、广场,还是大街小巷,人们都可以看到身穿红色马甲的志愿者忙碌的身影。他们或是在交通繁忙之处文明劝导、维护交通秩序;或是给市民义务理发;或是在整理过道上乱停乱放的电瓶车;或是在清理烟头,洁淨环境卫生……

丰富多彩的志愿服务,彰显了志愿者新时代的精神风貌,他们以自己的实际行动折射出年青一代的新风尚,向社会传递了正能量。

哪里有困难,哪里有需要,哪里就有志愿者的身影。他们勇做平凡岗位的“螺丝钉”,善做急难险重的“顶梁柱”,用凡人善举践行社会主义核心价值观,激发崇善向上的力量,为田园松阳这座城市带来了蓬勃的生机,让人们深切地感受到社会主义大家庭的温暖和大爱。正是有这样一群群为了改善城市文明面貌而无私奉献的志愿者队伍,田园松阳这座文明城市才会显得格外的精彩。

构建和谐社会,离不开“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神。赠人玫瑰,手留余香。志愿者们一只只有力的援手、一颗颗无私的爱,为城市带来无限温馨的同时,也有力地增强了全社会道德意识、道德责任、道德能力的提升,也为全社会形成乐于助人、扶贫济困、甘于奉献的高尚品德植下了心灵的种子。

春播一粒粟,秋收万斤粮。志愿服务的文明之花将开遍整个松州大地!

太平坊百家谈

我县启动2022年夏秋季征兵目测初检工作

本报讯(记者 叶步芳 杨益达 通讯员 翁慧辉) 上午,我县启动2022年夏秋季征兵目测初检工作。

据了解,此次目测初检为期3天,全县共有1200余名适龄青年踊跃报名参检,主动接受祖国挑选,体检合格人员将在8月初进行上站体检。

上午8点,来自西屏街道的260多名适龄青年,在水南街社区社区卫生服务中心进行征兵目测初检。在工作人员引导下,他们有序排队,先后接受血压、五官、身高、体重、视力、内科、外科等项目检查。

据了解,此次目测初检为期3天,全县共有1200余名适龄青年踊跃报名参检,主动接受祖国挑选,体检合格人员将在8月初进行上站体检。

《松阳县公安志》(1949-2016)出版发行

本报讯(通讯员 潘建英 周树林)近日,《松阳县公安志》由浙江人民出版社出版发行,这是丽水市县级公安机关第一部公安志。

述史实,上自1949年5月松阳解放,下至2016年年底,共64万字,由图(图片)、概(概述)、记(大事记)、志(正文)、传(人物传记)、录(附志和丛录)六部分组成,其中正文分14章81节。

全书以志为主,结合图、表、附录等形式进行记述,条块清晰、文风严谨,全面客观、真实、准确地勾勒出1949年以来松阳公安事业的发展脉络,记录了一代又一代松阳公安人在剿匪、镇反、打击敌对势力、惩治违法犯罪、维护治安秩序中的光辉历程,谱写了公安机关严格队伍管理,坚持立警为公、执法为民的光荣历史,是一部松阳公安锐意进取、攻坚克难的奋斗史。

为了你的生命安全,请不要擅自或与同学结伴游泳。

新闻热线:8806721
排版室:8806720

值班总编:肖土根
值班主任:孙志华
一、二版编辑:吴胜
一、二版排版:林扬菲
三、四版排版:李慧马

编印:
松阳县融媒体中心
印刷:
丽水日报印务有限公司

松阳县融媒体中心地址:
水南街道南环路199号

(内部资料 免费交流)